
Notation Scientifique (G)Transcrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard ou scientifique.
0,0004 = 0,0002974 =

8,207 × 10⁻⁷ = 0,00005403 =
0,00000084 = 1,3 × 10⁻⁵ =

0,007017 = 0,0000048 =
2,34 × 10⁻³ = 0,0000002836 =
0,00000035 = 1,427 × 10⁻⁶ =
0,0006866 = 0,0005145 =

0,00018 = 9,8 × 10⁻⁶ =
0,0045 = 4,567 × 10⁻⁵ =

8,5 × 10⁻⁵ = 1,911 × 10⁻³ =
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Notation Scientifique (G) SolutionsTranscrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard ou scientifique.
0,0004 = 4 × 10⁻⁴ 0,0002974 = 2,974 × 10⁻⁴

8,207 × 10⁻⁷ = 0,0000008207 0,00005403 = 5,403 × 10⁻⁵
0,00000084 = 8,4 × 10⁻⁷ 1,3 × 10⁻⁵ = 0,000013

0,007017 = 7,017 × 10⁻³ 0,0000048 = 4,8 × 10⁻⁶
2,34 × 10⁻³ = 0,00234 0,0000002836 = 2,836 × 10⁻⁷
0,00000035 = 3,5 × 10⁻⁷ 1,427 × 10⁻⁶ = 0,000001427
0,0006866 = 6,866 × 10⁻⁴ 0,0005145 = 5,145 × 10⁻⁴

0,00018 = 1,8 × 10⁻⁴ 9,8 × 10⁻⁶ = 0,0000098
0,0045 = 4,5 × 10⁻³ 4,567 × 10⁻⁵ = 0,00004567

8,5 × 10⁻⁵ = 0,000085 1,911 × 10⁻³ = 0,001911
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